

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 19 апреля
1982 г.

г. Москва

з. 1724

СЦЕНЫ МОРСКОЙ ЖИЗНИ

Сегодня в столицу приезжают артисты из Севастополя.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» начальник Драматического театра имени Б. Лавренева Краснознаменного Черноморского флота капитан I ранга А. Самарин:

— Это наша третья встреча с москвичами. Она будет проходить в дни, когда коллектив театра отмечает свое 50-летие.

Значительное место в нашем репертуаре отводится пьесам, рассказывающим о морях. Гастроли открываются завтра на сцене Центрального театра Советской Армии спектаклем «Флаг адмирала». Это историческая драма А. Штейна, в которой рассказывается о зарождении Черноморского флота. Покажем комедию нашего земляка, капитана III ранга И. Маркевича «Морская примета», герои которой водолазы.

О судьбе советского моряка, в годы Великой Отечественной войны попавшего в фашистский концлагерь, — пьеса одного из старейших украинских драматургов Я. Галана «Под золотым орлом». Увидят москвичи и еще один спектакль о морях: произведение Б. Лавренева «За тех, кто в море!». Творчество этого драматурга, чье имя носит театр, всегда было дорого коллективу.

Включена в программу гастролей и пьеса Н. Погодина «Кремлевские куранты». Зарубежная классика представляется редко ставящимся шекспировским произведением «Генрих IV». Гастроли завершатся 29 апреля.